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práce na přípojkách, na výtlaku (přivaděč k  obci 
Hrdlořezy  – napojovací místo), přečerpávacích 
stanicích a  na finálních opravách dotčených 
komunikací v rozsahu dle požadavku investora.
Rozhodl jsem se, že v  tomto Zpravodaji vás dále 
nebudu zatěžovat množstvím informací, na jakých 
místech byly nebo budou zahájeny a  prováděny 
stavební práce ve 2. a 3. čtvrtletí tohoto roku, protože 
si myslím, že všichni již vnímáte, že se v  obci cosi 
buduje a já vám všem slibuji, že se vynasnažím, aby se 
budovalo dle harmonogramu a v požadované kvalitě.
Nebudu již znovu žádat všechny řidiče, aby 
si uvědomili, kde projíždějí, jaké jsou zásady 
a pravidla pro vozidla třeba v obytné zóně a co a kde 
mají dodržovat.
Moc dobře vím, že jsem toho na toto téma napsal již 
mnoho, nyní pouze konstatuji, že již je to na vás, jak 
k sobě budete ohleduplní.

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ ČISŤÁCI,
máme za sebou již 9 měsíců výstavby splaškové 
kanalizace v  naší obci. Na jiném místě tohoto 
zpravodaje naleznete článek „Monitorovací 
zpráva“, kde je zhodnocen dosavadní průběh tohoto 
projektu od zahájení prací (září 2024) k 31. 3. 2025, 
tedy k prvnímu ze čtyř milníků. Ale až po splnění 
milníku č.4 si budeme společně moci říci, „a máme 
to za sebou“. Je tedy před námi ještě dlouhá cesta, 
protože dle podepsané Smlouvy o  dílo by měl být 
termín ukončení prací do 25. 9. 2026.
Přesto ale musím konstatovat, že práce na tomto 
projektu doposud probíhají dle plánu a  zhotovitel 
předpokládá (tak, jak níže zmiňuji v  monitorovací 
zprávě), že pokud nenastanou nějaké závažnější 
komplikace, tak zhotovitel počítá s  ukončením 
prací na kanalizačních řadech na území obce v  1. 
čtvrtletí roku 2026, tedy před splněním 3. milníku. 
Pro zbývající část roku 2026 by poté zbylo dokončit 
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Vážení spoluobčané,
jarní měsíce nám skončily, před námi je opět období krásného letního počasí a já vám všem u této příležitosti 
přeji, abyste tento čas využili k odpočinku a všichni si užívejte tepla.
Našim dětem a studentům tradičně přeji pěkné vysvědčení a ať máte o prázdninách co nejvíce slunečních dní.
A nám všem ostatním přeji zasloužené dovolené, při kterých si odpočineme od stavebního ruchu v naší obci.

Zdeněk Tyšer, starosta obce

Slunce je zlatou skobou
na vobloze přibitý
pod  sluncem sedlo kožený
pod sedlem kůň pod koněm
moje boty rozbitý
a starý ruce zedřený

Dopředu jít
s tou karavanou mraků
schovat svou pleš
pod stetson děravý
jen kousek jít
jen chvíli do soumraku
až tam kde svítí město
město bělavý

Vítr si tiše hvízdá
po silnici spálený
v tom městě nikdo nezdraví
šerif i soudce - gengstři
voba řádně zvolený
a lidi strachem nezdravý

Sto cizejch zabíječů
s pistolema skotačí
a zákon džungle panuje
provazník plate smyčky
hrobař kopat nestačí
a truhlář rakve hobluje

V městě je řád
a pro každého práce
buď ještě rád
když huba voněmí
může tě hřát
že nejseš na voprátce
nebo že neležíš pár inčů
pod zemí

Slunce je zlatou skobou 
na vobloze přibitý
pod sluncem sedlo kožený
pod sedlem kůň pod koněm
moje nohy rozbitý
a starý ruce zedřený

Pryč vodtud jít
s tou karavanou mraků
kde tichej dům
a pušky rezaví
orat a sít
od rána do soumraku
a nechat zapomenout
srdce bolavý

Karel Kryl - neklidný básník do neklidné doby. Narozen 12. 4. 1944 v Kroměříži, zemřel 3. 3. 1994 v Mnichově

Karel Kryl - Karavana mraků

Písně Karla Kryla od A do Ž - Hitbox, Brno 1995, str. 76, Karel Kryl - Karavana mraků, text písně
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Přesto si dovolím zopakovat, že i  nadále je třeba 
respektovat všechna omezení, která vyplývají ze 
stavebních prací. Vím, že drtivá většina řidičů je 
nespokojená se stavem komunikací, množstvím 
výmolů apod. Ale zároveň si myslím, že také dost 
velká část těchto nespokojených řidičů prozatím 
vůbec nezaznamenala, že od října loňského roku 
2024 platí z důvodu výstavby kanalizace po celé obci 
max. povolená rychlost 30 km / hod. Po celé obci!
Tak vás řidiče znovu žádám, abyste se pokusili toto 
respektovat a věřte tomu, že při rychlosti 30 km / 
hod. se doopravdy překonávají ty nerovnosti na 
komunikacích zdárněji. Děkuji všem řidičům za 
pochopení.
Zcela jistě jste také zaregistrovali, že se pravidelně 
snažíme o  průběžné opravy místních komunikací. 
Celkem pravidelně kropíme převážnou část 
komunikací, ale je vám jasné, že při letních teplotách 
to logicky přináší efekt pouze dočasný. Vše navíc 
stojí úsilí, čas a samozřejmě finance. Tak chci znovu 
všechny požádat, abyste pochopili, že ještě nějaký 
čas se budeme muset se stavem komunikací nějak 
vyrovnat, protože se i  nadále pohybujeme NA 
STAVENIŠTI, a to po téměř celé obci.

MONITOROVACÍ ZPRÁVA ZA OBDOBÍ 
VÝSTAVBY 10/2024 – 03/2025
Níže pro informovanost našich občanů poskytuji 
převážnou část 1. Monitorovací zprávy projektu 
„Čistá, Výstavba kanalizace“ za dané období. Nebudu 
vás zatěžovat tím, jaké bylo ve sledovaném období 
počasí, jaká pracovala na stavbách technika a jaké byly 
nasazeny pracovní síly, ale myslím si, že byste měli 
např. vědět, jak tzv. plníme (nebo neplníme) plán.
Ke konci sledovaného období bylo položeno 3348 bm 
hlavních kanalizačních řadů, 1955 bm výtlačných řadů 
a 80 ks domovních přípojek.

Práce provedené během sledovaného období
V průběhu sledovaného období byly prováděny práce 
na stokách: A, A.2, A.2.1, A.5.0, A.6, A.8, A.9, B, B.2, 
B.2.1, B.2.2, B.5, B.5.1, C, C.2, C.2.1, D a D.2. Dále 
byly prováděny práce na výtlacích: „V1“ a „c“.

Komentář k harmonogramu a milníkům stavby
Ke konci sledovaného období bylo provedeno přesně 
3347,69 bm gravitačních stok, 1955 bm výtlaku 
(V1, c1) a 80 ks přípojek. Ve sledovaném období byl 
také v  harmonogramu milník č. 1: 1 etapa výstavby 
v rozsahu 1 746,0 bm.
Tento milník se nám bohužel nepodařilo splnit, a  to 
z  důvodů, které nemohl zhotovitel ani při nejlepší 
znalosti místních podmínek ovlivnit. Zásadním 
důvodem byl již mnohokrát diskutovaný stav projektové 
dokumentace.
Před předáním staveniště dne 11.  9.  2024 zaslal 
zhotovitel zástupcům investora požadovanou 
aktualizaci harmonogramu prací se zahájením na šesti 
úsecích kanalizace. Přičemž po předání staveniště bylo 
zjištěno, že je rozpor mezi předanou dokumentací DVZ 
a dopracovanou dokumentací na veřejnou část přípojek, 
kdy úpravou přípojek došlo v  několika případech 
k  úpravě i  podélného profilu stok, a  především 
k  doplnění přípojek do šachetních den gravitačního 
řadu.

Dále bylo zjištěno, že Autorský dozor odhalil 
některé vlastní chyby projektu, kde docházelo ke 
kolizi vyprojektované trasy kanalizace se stávajícím 
vodovodním řadem, nebo jeho ochranným pásmem. Ze 
šesti uvažovaných úseků nemohl zhotovitel zahájit práce 
na stoce A Š2-Š6 (kolice s ochranným pásmem starého 
vodovodu), A6 (kolize s vodovodem), Stoka B (kolize 
s vodovodem), Stoka C2 (změna šachetních den).

Fyzicky tak mohly být zahájeny práce jen na dvou 
úsecích. Tyto skutečnosti jsme bohužel nemohli 
předvídat. Byli jsme tedy nuceni práce znovu naplánovat 
a  zkoordinovat, a  to včetně úpravy objednávek 
šachetních den, kdy na nově nastavené běží výrobní 
lhůta cca. 4 týdny. Situaci samozřejmě nepomohlo ani 
objevování nových kolizních míst, která vyplynula 
ze skutečně zastižených nepředvídatelných okolností 
a s nimi spojenými dalšími úpravami tras.
Byl vypracován aktualizovaný harmonogram 
prováděných prací, který již uvažoval s  výrazným 
posílením pracovních čet a  to tak, že k  termínu 2. 
milníku, který je 22. 7. 2025 bychom již měli splnit 
předepsané rozsahy v  plné míře, tedy 3.919 bm 
kanalizačních stok. Harmonogram navíc uvažuval 
s  tím, že pokud nevzniknou další okolnosti, které by 
realizaci zpomalily, měli bychom k tomuto termínu mít 
již cca. 5.500 bm.
Z pohledu zhotovitele tedy nevzniká riziko nesplnění 
předepsaných termínů, které máme v realizaci před 
sebou. Naopak zhotovitel počítá s ukončením prací na 
kanalizačních řadech v 1. čtvrtletí roku 2026, tedy před 
splněním 3. milníku a pro zbývající část roku 2026 by 
poté zbylo dokončit práce na výtlaku, přečerpávacích 
stanicích a na finálních opravách dotčených komunikací 
v rozsahu dle požadavku investora.

Práce požadované pro příští období
V příštím období budou probíhat práce na stokách dle 
průběžně aktualizovaného harmonogramu stavby a dle 
požadavků VaK Mladá Boleslav na přeložky vodovodů.

Variantní a změnové příkazy
V průběhu sledovaného období byl uzavřen Změnový 
listy č. 1 (změna způsobu provedení,vystélky“ 
betonových den revizních šachet). Dále byly uzavřeny 
Dodatky ke smlouvě o  dílo: Dodatek ke smlouvě 
č. 1 (změna účtu dodavatele, změna plátce DPH 
a  „vystélky“ betonových den) a  Dodatek ke smlouvě 
č. 2 (rozdělení rozpočtu – způsobilá, nezpůsobilá část).

Ostatní záležitosti
V  průběhu sledovaného období nedošlo k  situaci ani 
problémům, které by bylo nutné v  této souvislosti 
zmiňovat.

FINANCOVÁNÍ PROJEKTU - PRŮBĚH 
FAKTURACE A ČERPÁNÍ DOTACE, 
ZÁPŮJČKY, PŘÍSPĚVKU VAK MB A ÚVĚRU KE 
DNI 19. 06. 2025 (ČÁSTKY UVEDENY BEZ DPH)
Celkové náklady dle Smlouvy o dílo 
         – PŘÍMÉ náklady 	 155 848 258,35 Kč 
(Celkové NEPŘÍMÉ náklady / 3,5% ze SoD) 	 (5 454 689,04 Kč) 
Celkové předpokládané náklady          	 161 302 947,30 Kč
---------------------------------------------------------------------------------
Doposud fakturováno	                       55 453 432,17 Kč 
(Doposud obcí zaplaceno)                    	 (55 453 432,17 Kč) 
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Zbývá fakturovat	                      100 394 826,20 Kč
Částka přiznané dotace	      92 644 463,00 Kč 
Doposud vyplacená dotace	     29 378 880,99 Kč
Přiznaná zápůjčka	   30 881 487,00 Kč 
Doposud vyplacená zápůjčka	 9 792 960,33 Kč
Smlouva o společném postupu při realizaci stavby -     
        příspěvek VAK MB 	 26 146 950,86 Kč 
Doposud vyplacený příspěvek	 13 073 475,43 Kč
Přiznaný úvěr KB a.s. 
        na dofinancování projektu        	 11 750 000,00 Kč 
Doposud vyplacený úvěr (doposud nečerpáno) 	 00,00 Kč

OBJÍZDNÉ TRASY PO KOMUNIKACÍCH
Zde opět pouze v  krátkosti. Sledujte informace na 
webových stránkách obce, případně na vývěskách 
a  obecním facebooku. Budeme se vám i  nadále 
snažit podávat co nejreálnější informace o různých 
omezeních a objízdných trasách.
Ale pochopte, že nelze tyto aktuální informace podávat 
každý týden nebo dokonce denně. To doopravdy nelze, 
protože na stavbě se skutečně mění situace třeba 
z hodiny na hodinu.
Již jsem to zmiňoval několikrát, může být problém 
s  podložím, s  dodávkami materiálů, ale třeba také se 
stavební technikou apod.

OPRAVY A PŘÍPADNÉ CELKOVÉ OBNOVY 
MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ PO DOKONČENÍ 
VŠECH STAVEBNÍCH PRACÍ
V  předešlém zpravodaji jsem mj. uvedl, že toto 
téma je stále nejaktuálnějším tématem současnosti. 
Na všechny dotazy uplynulého období jsem se již 
několikrát snažil odpovědět jak ve zpravodaji, tak také 
při osobních kontaktech s mnoha občany.
Přesto tedy ještě jednou pro zopakování. V celkovém 
rozpočtu a přiznané dotaci je finančně podporována 
pouze lokální oprava po výkopových pracích. 
V praxi to znamená, že opravy všech komunikací by 
měly být pouze v šíři výkopu pro kanalizační stoky 
(což je šíře opravy komunikace cca 170 cm) a  šíři 
přípojek pro domácnosti na veřejné části ulice. Ne 
tedy v celkové šíři!
Tak, jak jsem zmínil v  březnovém zpravodaji, stále 
řešíme variantu možné celkové obnovy NĚKTERÝCH 
místních komunikací. Z  důvodu finanční náročnosti 
těchto zamýšlených celkových obnov místních 
komunikací jsem musel přepracovat zadání pro 
aktualizaci cenové nabídky, kde jsem musel snížit počet 
priorit ze čtyř na pouze 3. priority.
Aktualizovaná cenová nabídka na celoplošnou obnovu 
vybraných ulic nám byla předána a  odprezentována 
26.  5.  2025. I  když jsme zredukovali původně 
zamýšlený rozsah oprav, stále se v  této investici 
pohybujeme v řádech milionů, konkrétně několika 
desítek miliónů.
V  současné době také stále platí, že v  prioritě č.1 je 
tzv. „páteřní“ komunikace od křižovatky „U pomníku“ 
vedoucí ke hřbitovu, a  to také proto, protože na 
převážné části tohoto úseku bude také provedena 
obnova vodovodu. V  prioritě č.1 jsou dále zařazeny 
všechny místní komunikace, kde mimo budování 
splaškové kanalizace bude také provedena obnova 
vodovodního řadu (na toto téma se zmiňuji na jiném 
místě zpravodaje).

A  v  případě, že to bude pro obec finančně reálné, 
tak by se ještě celkově obnovovaly pouze ty místní 
komunikace, které jsou ve velmi špatném až havarijním 
stavu a které jsou nejfrekventovanější.
Ale znovu všem opakuji, že v žádném případě nelze 
očekávat, že by celkově byla obnovena většina 
místních komunikací, natož všechny. V  současné 
době je reálná celoplošná obnova těch místních 
komunikací, kde se budovala kanalizace (a  případně 
vodovod) max. v 50–60%. Tedy jedná se zhruba pouze 
o  polovinu místních komunikací, kde by mohla být 
provedena celoplošná obnova.
Tento předpoklad vychází z našich finančních možností, 
protože po další důležité schůzce se zástupci Komerční 
banky a.s. již dnes obec Čistá zná, kde jsou naše max. 
finanční limity v  souvislosti s  dalším uvažovaným 
úvěrem.

Závěrem chci našim občanům opětovně poděkovat 
za to, jak všechna dosavadní omezení společně 
zvládáme.
Znovu opakuji, že se všemi pracovními četami jsem 
v  každodenním kontaktu a  snažím se s  nimi vždy 
dohodnout takový postup prací, abychom byli co 
nejméně omezováni. Předpokládám, že vnímáte také to, 
že všechny pracovní čety se vždy před víkendem snaží 
ukončit týdenní práce tak, aby byly místní komunikace 
o  víkendech alespoň částečně průjezdné, tedy pokud 
nám to situace umožní. Věřte ale tomu, že to není vždy 
snadné a nelze vyhovět všem našim přáním.
A  mé tradiční opakování na úplný závěr. Děkuji 
všem za přečtení těchto řádků a celého Zpravodaje 
a  také za vzájemnou toleranci, ohleduplnost, 
pochopení a vzájemnou pomoc při realizaci tohoto 
významného a časově náročného projektu.

Zdeněk Tyšer, starosta obce

Výstavba kanalizace - práce na Krajské silnici směr Bělá p. B.

Výstavba kanalizace - trasa Výtlaku V1 u koupaliště
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OBNOVA VODOVODU NA VYBRANÝCH 
ÚSECÍCH
Vážení spoluobčané, zcela jistě jste také zaznamenali, 
že na některých ulicích po vybudování kanalizace 
se opět něco děje, protože komunikace je znovu 
rozkopaná. Někteří občané se mě ptali, co se na 
kanalizaci pokazilo, když ještě není v  provozu. Na 
kanalizaci se prozatím skutečně nic nepokazilo, ale po 
několika jednáních s vedením společnosti VAK Mladá 
Boleslav bylo dohodnuto, že oproti původnímu plánu, 
kdy měla být provedena částečná obnova vodovodu 
na místní části Stránka v  řádu desítek metrů bude 
provedena také významná obnova vodovodního řadu 
v jiných částech obce, a to v celkové délce 1 423 m.
Již jsme také zaslechli, že jsme se snad na obci už 
zbláznili. Můžeme vás s panem místostarostou ujistit, 
že jsme se prozatím nezbláznili, ale snažíme se logicky 
v této pro naši obec „stavební / rozkopané“ době využít 
situace, stavební techniky a v neposlední řadě nabídky 
společnosti VAK MB, která skutečně nelze odmítnout. 
Je třeba si uvědomit, že vodovodní řád v naší obci není 
na některých místech doopravdy v dobrém technickém 
stavu a  jsou také místa, kde páteřní vodovodní řad 
prochází na soukromých pozemcích. Proto jsme tedy 

učinili toto rozhodnutí, které nás sice všechny znovu 
omezí a  kde také očekáváme mírné komplikace ve 
výstavbě kanalizace, ale pevně věříme, že toto naše 
rozhodnutí většina z vás pochopí a podpoří.

Vodovodní řad byl již kompletně obnoven na krajské 
silnici u hřiště a dále bude obnoven v převážné části 
na trase od křižovatky U pomníku prakticky až ke 
hřbitovu. Dále bude realizována obnova vodovodu 
v  ulici pod Obecním úřadem od č.p. 69 až č.p. 22 
a také na Stránce v celé ulici od č.p. 44 až č.p. 268 
a dále v ulici od č.p. 114, podél č.p. 82 až k č.p. 168.

Výstavba kanalizace - kanalizační stoka pod školou

Výstavba kanalizace - práce na Krajské silnici u hřiště

Výstavba kanalizace - pracovní četa na Stránce

Obnova vodovodu - staré rozvody na Stránce

Obnova vodovodu - zahájení prací na Stránce

Obnova vodovodu - zahájení prací v úseku pod zahradnictvím

Obnova vodovodu - Krajská silnice u hřiště, staré potrubí
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OSTATNÍ INŽENÝRSKÉ SÍTĚ  – PŘELOŽKY 
PLYNOVÉHO ZAŘÍZENÍ, BUDOVÁNÍ OPTICKÉ 
SÍTĚ NA INTERNET A DĚŠŤOVÁ KANALIZACE 
V TRASE NOVĚ BUDOVANÉHO CHODNÍKU
A  aby toho nebylo tzv. málo, tak ještě řešíme další 
„blok“ ostatních inženýrských sítí. A znovu těm, kteří 
se obávají, že si na obci začínáme až příliš „vymýšlet“ 
sděluji, že jsme se takto rozhodli zejména v souvislosti 
s optickou sítí proto, protože když již „se kope“ a jsme 
nějakým způsobem omezováni, tak ať je to alespoň vše 
v jednou časovém úseku.

Z důvodu obnovy vodovodu a špatné stávající pozici 
plynovodu v  místě propustku u  místní Tiskárny 
musela být přeložena podstatná část tohoto plynového 
zařízení. No a konečně Dešťová kanalizace. Tuto „inženýrskou 

síť“ je nutné vybudovat v souvislosti s již probíhajícím 
projektem CHODNÍK - 3. ETAPA, ČISTÁ U MLADÉ 
BOLESLAVI OD POŠTY NA VELKOU STRANU 
VČETNĚ OPĚRNÝCH ZDÍ A  VEŘEJNÉHO 
OSVĚTLENÍ CHODNÍKU. Tato Dešťová kanalizace 
bude nově vybudována pod povrchem komunikace 
v úseku od vjezdu do Zahradnictví s vyústěním až pod 
č.p. 38.

Vážení spoluobčané, věřte tomu, že není vůbec 
jednoduché skloubit všechny tyto projekty všech 
inženýrských sítí a dohodnout tyto obecní požadavky 
s několika stavebními společnostmi tak, aby to mělo 
tzv. nějakou posloupnost a logiku.

Protože ve svém věku ve stavařině již nějaké 
zkušenosti snad mám, tak jsem usiloval o  to, aby 
vše mělo tu požadovanou logiku. Proto musely být 
v nejkritičtějších místech na místních komunikacích 
nejdříve vybudovány stoky splaškové kanalizace 
vč. přípojek (ano, právě proto, že jsou tyto skoky 
nejhlouběji). Poté musela být realizována přeložka 
plynového zařízení a následně mohly být zahájeny 
práce na obnově vodovodního řadu (tyto práce jsou 
v  současné době realizovány v  úseku plánované 
stavby chodníku).

No a  když se všechno toto podaří zorganizovat 
materiálově, časově a  podaří se naše požadavky 
dohodnout se všemi zhotoviteli, můžou být poté 
zahájeny práce na Dešťové kanalizaci v  souběhu 
s  výstavbou chodníku a  také práce na  realizaci 
Optické sítě a  třeba také  realizací Veřejného 
osvětlení a Rozhlasu.

Myslíte si, že výše uvedené je na organizaci málo? 
Já vám toto nezmiňuji proto, aby mě snad za to 
někdo chválil, to doopravdy není účel těchto řádků. 
Já to zmiňuji zejména proto, abyste pochopili, že 
všem různým stavebním projektům a  následným 
omezením předchází velice složitá jednání. Vždy 
se snažím o  to, aby vše mělo již zmíněnou logiku 
a posloupnost. Ale vždy to také logicky musí přinést 
určitá omezení, bez kterých doopravdy nelze cokoli 
realizovat.

Proto chci zejména občany Velké Strany, všechny 
podnikatele a provozovny Velké Strany, zemědělce 
a  ostatní znovu požádat o  trpělivost, protože nás 
opět čekají v průběhu následujících měsíců značná 

Přeložka plynového zařízení - průběh prací

Přeložka plynového zařízení - před dokončením prací

Co se týká optické sítě, tak se jedná prozatím 
o  minimální omezení našich občanů. Na celou naši 
obec je zpracována kompletní Projektová dokumentace 
na realizaci Optické sítě od společnosti DRAGON 
INTERNET a.s. a  společnosti FIBERNET a.s. Mladá 
Boleslav. Proto opět této stavební situace využíváme, 
a na některých ulicích se v době výstavby kanalizace 
budou také budovat kabelové rozvody optické sítě.

Optická síť - budování optické sítě v obci, zahájení prací

Optická síť - průběh výkopových prací
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omezení (a také úplné uzavírky komunikací) v úseku 
od místní Tiskárny na náves Velké Strany. Vím, že 
nyní někdo řekne, proč právě v těchto měsících, ale 
třeba právě proto, že jsou prázdniny, a tedy alespoň 
nebudeme omezovat návštěvníky Základní škola. 
A to také třeba z důvodu bezpečnosti. Je mi jasné, 
že se všem nezavděčíme, ale prostě tak to v  životě 
chodí.
Pevně ovšem věřím, že to drtivá většina z  vás 
pochopí, protože třeba projekt Výstavba chodníku 
je přeci jenom z  důvodu bezpečnosti a  buduje 
se zejména pro naše nejmenší. Děkuji všem za 
následnou spolupráci.

Zdeněk Tyšer
PODĚKOVÁNÍ
Tuto již tradiční rubriku prozatím stále neopouštím 
a také v tomto zpravodaji si dovolím poděkovat všem 
místním občanům, kteří pomáhají v  průběhu roku 
s jakýmkoli úklidem v naší obci.
Stejně tak, jako každý rok děkuji také všem, kteří 
pomáhají s údržbou obecních travnatých ploch a zeleně 
v  okolí svých domů. Vím, že to v  době budování 
kanalizace v naší obci není vůbec jednoduché, a proto 
si toho doopravdy moc vážíme!

A  mé dnešní speciální poděkování patří našemu 
panu místostarostovi. Tuším, že z  tohoto „veřejného“ 
poděkování nebude pan místostarosta úplně nadšen, ale 
já to prostě takto cítím a vnímám.
Leoši, osobně před Tebou doopravdy musím 
smeknout. V této pro nás všechny velice náročné době 
mám v Tobě velkou oporu a velice si vážím toho, jak mi 
pomáháš s veškerými provozními záležitostmi v obci, 
s kontrolními dny na všech stavbách a se vším ostatním. 
Je to pro mě velice důležité, protože já mám poté 
více času se věnovat ostatním, také velice důležitým 
záležitostem.
A  prostě jsem si to vyhodnotil tak, že to chci tímto 
způsobem oznámit široké veřejnosti. Snad se za to na 
mě nebudeš zlobit a snad pochopí i naši spoluobčané, 
jak je důležité, když nám to ve vedení obce a  také 
v zastupitelstvu funguje.

Zdeněk Tyšer

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 
28. 5. 2025
V  pořadí třetí Veřejné zasedání v  tomto kalendářním 
roce se konalo ve středu dne 28. 5. 2025 od 17 hodin 
v Salonku KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny 
přítomných zúčastnilo 8 občanů naší obce.
Na Veřejném zasedání byli přítomni tito zastupitelé:
Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Libor 
Bárta, Jaroslav Martinec, Marta Dubayová a Ľubomír 
Závoda.
Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo 
následující:
Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a schválilo 
návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.
ZO projednalo a schválilo navržený program zasedání.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Závěrečný účet 
obce za rok 2024, a to bez výhrad.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Účetní závěrku 
obce za rok 2024, a to bez výhrad.

ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Účetní závěrku 
ZŠ a MŠ Čistá za rok 2024, a to bez výhrad.
ZO vyslechlo, projednalo a schválilo převedení přebytku 
za rok 2024 ve výši 31.598,71 Kč do rezervního fondu 
ZŠ a MŠ 2025.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo novelizaci 
Směrnice č.1/2025 k zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Rozpočtové 
opatření č. 4/2025.
ZO vyslechlo, projednalo a schválilo podpis Dodatku 
č. 3 ke Smlouvě o zajišťování dopravní obslužnosti pro 
obec Čistá na rok 2025 ve výši 39.261,– Kč.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo poskytnutí 
finančního příspěvku oddílu TJ Slavoj Čistá - tenisový 
klub pro rok 2025 ve výši 10.000,– Kč.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo poskytnutí 
finančního příspěvku Mysliveckému spolku Plužná na 
Pluženskou kolovou ve výši 2.000,– Kč.
ZO dále vyslechlo informaci o konečném přezkoumání 
hospodaření obce Čistá, kde nebyly zjištěny chyby 
a  nedostatky, o  Rozpočtových opatřeních č. 2/2025 
a  č.3/2025, informaci o  převodu finanční částky 
z  rezervního fondu ZŠ a  MŠ do fondu investičního 
a  informaci o  čerpání finanční částky z  investičního 
fondu ZŠ a  MŠ Čistá za účelem zakoupení myčky 
nádobí pro školní jídelnu.

Různé, starosta obce dále informoval
Starosta obce znovu informoval o  dlouhodobých 
projektech Splaškové kanalizace v  obci Čistá 
a  o  zahájení prací na stavbě Chodníku podél místní 
komunikace  – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od 
Tiskárny na Velkou Stranu.

Diskuse
Z řad veřejnosti bylo diskutováno o plánované výstavbě 
chodníku a  o  průjezdnosti na místních komunikacích 
v  souvislosti s  výstavbou chodníku, splaškové 
kanalizace a obnově vodovodu.

STABILIZACE SKALNÍHO SVAHU NA 
ČÁSTI p.č. 732/10 NAD RD č.p. 91 a 92 
– ČISTÁ U MLADÉ BOLESLAVI
Jak jsem informoval v  předešlém Zpravodaji, 
dne 28.  2.  2025 byl vzájemně podepsán Protokol 
o odevzdání a převzetí dokončených staveb.
Dne 16.  5.  2025 se uskutečnila „Závěrečná kontrolní 
prohlídka stavby“ a  tímto bylo zahájeno kolaudační 
řízení.
A  dne 26.  6.  2025 bylo na OÚ Čistá zasláno 
Kolaudační rozhodnutí, kde je obci Čistá sděleno, že 
se na ukončenou stavbu povoluje užívání.
Pro úplnost níže zopakuji, že zhotovitelem díla byla 
společnost STRIX Chomutov, a.s. se sídlem Polní 
4795, 430 01 Chomutov.
Celkové náklady na tento projekt byly ve výši 
4,588.316,64 Kč vč. DPH, přičemž celková dotace je 
ve výši 3,875.683,22 Kč. Obec Čistá tedy z  rozpočtu 
obce tento projekt spolufinancovala částkou 712.633,42 
Kč.
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CHODNÍK - 3. ETAPA, ČISTÁ U MLADÉ 
BOLESLAVI OD POŠTY NA VELKOU STRANU 
VČETNĚ OPĚRNÝCH ZDÍ u č.p. 38, 30 a u č.p. 29 
A VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ CHODNÍKU
Tento dlouhodobě připravovaný projekt jsme zahájili 
dne 25. 4. 2025, a to vzájemným podepsáním Protokolu 
o  předání a  převzetí staveniště se zhotovitelem díla, 
Stavební firmou NEUMANN Mělník.
Stavební práce byly zahájeny dne 5. 5. 2025 v místě 
u Základní školy. V 1.etapě budou prováděny stavební 
práce na návsi Velká Strana, které by měly být ukončeny 
do poloviny měsíce července 2025. Ve 2. etapě budou 
poté práce pokračovat v  trase z  návsi Velká Strana, 
v ulici pod zahradnictvím směrem k místní tiskárně.
Pro zopakování níže uvádím základní informace 
o tomto projektu.

Stručný popis projektu:
Předmětem projektu Výstavba chodníku a  veřejného 
osvětlení podél místní komunikace v  obci Čistá - 
3.etapa – od Pošty na Velkou Stranu vč. návsi je zajištění 
bezpečného pohybu chodců podél místní komunikace, 
která spojuje část obce Velká Strana s  centrem obce. 
Podél této komunikace v současné době chodník zcela 
chybí. Chodci se tak pohybují přímo na vozovce a není 
tak zajištěna jejich bezpečnost.

Cíle projektu:
Cílem projektu je zvýšení bezpečnosti dopravy pro 
pěší v  obci Čistá. K  naplnění cíle dojde výstavbou 
nového chodníku a veřejného osvětlení v přidruženém 
dopravním prostoru stávající komunikace. Chodník 
je budován z důvodu umožnění bezpečného příchodu 
chodců k  autobusové zastávce, k  základní škole 
a propojení části obce Velká Strana s centrem obce, ve 
kterém se nachází pošta, obecní úřad, školní družina 
a  mateřská škola. Chodník navazuje na stávající 
chodník vyprojektovaný v 1.etapě výstavby, který vede 
do středu obce. Cílem projektu je především zajistit 
bezpečnost chodců, a  tím vytvořit podmínky pro 
jejich použití i osobám s omezenou schopností pohybu 
a orientace.

Projekt „Výstavba chodníku a  veřejného osvětlení 
podél místní komunikace v obci Čistá - 3.etapa – od 
Pošty na Velkou Stranu vč. návsi „ je spolufinancován 
Evropskou unií.

Zdeněk Tyšer

Výstavba chodníku a V.O. - Zahájení stavebních prací

Výstavba chodníku a V.O. - Budoucí autobusové stanoviště

Výstavba chodníku a V.O. - Nová parkovací stání

Výstavba chodníku a V.O. - Dokončení prací na 1. úseku

Výstavba chodníku a V.O. - Průběh prací

Výstavba chodníku a V.O. - Předání a převzetí staveniště
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ORANŽOVÉ KONTEJNERY NA BIOODBAD, 
SBĚRNÉ MÍSTO NA KOMUNITNÍ 
KOMPOSTOVÁNÍ
Tak, jak jsem uvedl v předešlém Zpravodaji, koncem 
měsíce března byly v obci na obvyklá místa rozmístěny 
ORANŽOVÉ kontejnery na BIOODPAD.
Také jsem všem občanům obce opětovně sdělil 
a  upozornil, že tyto kontejnery jsou určeny POUZE 
NA BIOODPAD ZE ZAHRAD, tzn. do kontejnerů 
je možné soustřeďovat pouze biologicky rozložitelné 
materiály rostlinného původu.
Do těchto kontejnerů pro shromažďování biologicky 
rozložitelného materiálu rostlinného původu mohou 
být ukládány pouze rostlinné zbytky z údržby zeleně 
a  zahrad na území obce jako např. tráva, drny, 
hlína, DROBNÉ VĚTVE, listí apod. Materiál bude 
možno odkládat pouze volně.
Dále jsem všem předem poděkoval za pochopení a za to, 
že budete plnit naše přání. Znovu jsem všechny občany 
požádal, aby respektovali to, k čemu jsou Sběrná místa 
a kontejnery určeny.

No a po třech měsících musím bohužel konstatovat, 
je to opět MARNÉ, je to MARNÉ, je to MARNÉ….

Myslíte si vy, kteří nerespektujete naše výzvy 
a prosby, že je skutečně možné kompostovat to, co 
níže vidíte na fotografiích, tedy LOPATY, LYŽE, 
PLASTY, PLECHOVKY, STROMKY, KOŘENY 
APOD.???

OSTATNÍ  INFORMACE, 
OSTATNÍ  DĚNÍ  V  OBCI

Také již v „letním“ období na obci nezahálíme a vyjma 
každodenních činností jsme se zabývali také ostatními 
a méně plánovanými pracemi.

Oprava Trafostanice v údolí: v průběhu měsíců květen 
a  červen byla kompletně rekonstruována Trafostanice 
v údolí.

Oprava Trafostanice v údolí 
- před zahájením prací

Oprava Trafostanice 
- průběh rekonstrukce

Oprava 
Trafostanice 
- dokončovací práce
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Revize a  opravy dětských hřišť: na dětském hřišti 
na Stránce jsme opravili konstrukci dětské houpačky. 
Děkujeme zaměstnancům obce a panu Maděrovi. 

Opravy, údržby a kropení místních a objízdných 
komunikací: celkem pravidelně se snažíme udržovat 
ve sjízdnosti místní komunikace a zejména objízdné 
trasy. Průběžně opravujeme výmoly a v tomto již téměř 
letním období také kropíme, abychom alespoň trochu 
limitovali množství prachu.

Dětské hřiště Stránka - oprava herních prvků

Opravy objízdných komunikací

Kropení místních komunikací

Zdeněk Tyšer
Pálení čarodějnic
Filipojakubská noc a tradiční pálení vatry s čarodějnicí 
30.  dubna připadla letos na středu. Všichni se sešli 
ve sportovním areálu u  připravené vatry a  ohnišť na 
opékání buřtů. Přiletěly čarodějnice i  čarodějové, 
nechyběli kouzelníci, mágové ani ostatní bez masek. 
Děti i  rodiče netrpělivě vyhlíželi lampionový průvod 
dalších masek přicházejících od kulturního domu, ale 
lampionů bylo letos o dost méně než vloni.
Tři nejlepší kostýmy obdržely dárek v  podobě malé 
svítící a chechtající se čarodějnice. Zapálily se ohniště 
k  opékání buřtů, které pro děti, tradičně společně 
s  chlebem, kečupem, hořčicí a  pitíčkem zakoupil 

kulturní výbor z  vybraných příspěvků za vstupné 
a z tomboly. Poté nastal čas zapálit vatru s čarodějnicí, 
a ta zanedlouho celá shořela. Vatra pak pomalu hořela 
až do rána. Počasí nám oproti loňsku přálo, nefoukalo 
ani zima nebyla a všichni přítomní si to užívali po svém, 
někteří až do brzkých ranních hodin.
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Živou hudbu jsme letos po několika letech vynechali 
a  nahradili jí reprodukovanou. Nebyla to taková 
atmosféra, na kterou se mnozí těšili, ale snad to stačilo.
Nakonec, podívejte se na pár snímků, poznáváte se? 
A poznáte i  ty, kteří stavěli vatru? Omlouváme se, na 
foto chyběl R. Flusek a Zbyňďa Jireš. Všem upřímně 
děkujeme.
Všem těm patří velký dík, stejně jako Richardu Vránovi, 
který opět čarodějnici vyrobil a  vystajloval, letos do 
starého křesla.
Přijďte příští rok, už teď se na vás těšíme, bude zase 
vatra a možná i nějaké to pře-kva-pe-ní-čko.

Za kulturní výbor J. Uhlířová, Foto: Z. Tyšer

Dětský den v Čisté
V neděli 15. června uspořádal kulturní výbor s obecním 
úřadem dětský den ve sportovním areálu na hřišti. Pro 
malé i  větší děti bylo připraveno 10 soutěží, včetně 
střelby ze vzduchovky se zvláštní odměnou. A právě tam 
se tvořila dlouhá fronta z řad starších dětí, které chtěly 
ukázat své střelecké umění před kamarády. 1. místo si 
vystřílel– Tomáš Malínský, 2. místo – Eliška Bártová 
a 3. místo – Matyáš Remta. Třetí místo bylo odměněno 
na místě, 2. a  1.místu jsme z  důvodu nepřítomnosti 
předat nemohli (ceny si vyzvedněte na OÚ). Za splnění 
osmi disciplín byli děti odměněny věcným dárkem, 
dětským šampaňským a  točenou zmrzlinou. I  přes 
horké odpoledne si přišlo zasoutěžit téměř sto dětí.

Opravdu parný den zpříjemnila studená sprcha 
v  podobě mlhoviny, výborná točená zmrzlina, ledová 
tříšť, studené nápoje a cukrová vata. Součástí odpoledne 
bylo malování na tvářičky, jízda na koni, jízda na 
motorce, ukázka sanitního vozu a první pomoci, kde si 
děti mohly vyzkoušet na figuríně masáž srdce. Program 
pokračoval ukázkou umění čtyřnohých kamarádů, kteří 
předvedli zásah při zadržení pachatele, představili psí 
agility a stali se po zbytek odpoledne mazlíčky pro děti.
Velký dík patří dobrovolníkům z  řad zaměstnanců 
MŠ a  družiny, rodině Vítkových, Bímových, členům 
Mysliveckého sdružení Čistá a  ženám z  kulturního 
výboru za to, že vytrvali u  soutěží na přímém slunci 
bezmála dvě hodiny, aby dětem udělali radost. 
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Děkujeme všem pejskařům v čele s Martinem Zeleným 
a Michaelou Stemprokovou a dalším členům přátel psů, 
dále Zdeňku Čapkovi za nápad s motorkou, děvčatům 
Posltovým z Horek nad Jizerou, které neúnavně vozily 
děti na koních. V  neposlední řadě děkujeme paní 
Řepkové, Novákové a Orlayové za oblíbené a nádherné 
malování na tvářičky.
Všem se omlouváme za špatný zvuk, který vyvolal 
trochu chaosu v  organizaci a  představení celého dne. 
Napříště budeme připraveni lépe.
Pokud se vám letošní dětský den líbil, těšíme se s vámi 
všemi na ten příští.
Jana Uhlířová za kulturní výbor

Informace z výboru životního prostředí
Ošetření stromků v obci
V  měsíci únor a  březen proběhlo kácení stromků 
v lokalitě od tiskárny, dolů do rokle. Kácení proběhlo na 
základě plánu ošetření, které zpravovala firma Baobab. 
Děkuji tímto J. Cvejnovi za aktivní činnost.
V  Dubnu jsme provedly výsadbu 20 ks stromků, 
jako náhradu za stromky, které bohužel vlivem 
povětrnostních podmínek vyschly.
Dále v  měsíci květnu proběhlo v  naší obci odborné 
ošetření stromků, které provedla specializovaná 
arboristická firma Baobab. Cílem této akce bylo 
zajištění zdravého růstu dřevin a  prodloužení jejich 
životnosti s ohledem na estetiku i bezpečnost v obci.
Práce zahrnovaly prořezání suchých a  poškozených 
větví, výchovný řez mladých stromků a  případné 
odstranění náletových dřevin v místech, kde by mohly 
ohrozit další výsadbu nebo komunikace. Firma Baobab 
při zásahu dbala na zachování přirozeného tvaru koruny 
a na dodržení pravidel šetrného arboristického postupu.
Práce probíhaly především na těchto místech: 
u Pomníku, na návsi na Týnci, a v prostorech u hřbitova. 
Zásah zahrnoval prořezání suchých a  poškozených 
větví, výchovný řez mladých stromků a  odstranění 
náletových dřevin tam, kde by mohly ohrozit další 
výsadbu nebo bezpečný provoz.
Obecní úřad děkuje firmě Baobab za profesionálně 
odvedenou práci a zároveň žádá občany, aby i nadále 
věnovali pozornost péči o  veřejnou zeleň. Zdravé 
stromy jsou nejen ozdobou naší obce, ale také důležitým 
prvkem pro mikroklima a celkovou kvalitu života.
Další ořezy budou letos ještě provedeny, plánujeme 
i další kácení a ošetření stromků v lokalitě rokle.
Přikládáme pár fotografií.
Pravidelně provádíme kontroly všech obecních ploch, 
musíme konstatovat, že jsou řádně a pravidelně sekány 
a  udržovány. Za co patří poděkování všem občanům, 
který sekají trávu okolo svých domovů i na obecních 
pozemcích. Poděkování patří i  zaměstnancům OÚ, 
který se podílení na údržbě.

Odpadní hospodářství.
Děkujeme všem, že třídíte odpad a  pomáháte šetřit 
životní prostředí.
Kontejnery na tříděný odpad jsou pro Vás vždy 
připraveny a  vzhledem k  tomu, že opravdu čím dál 
víc třídíme, tak je to vidět i  na využití a  naplněnosti 
kontejnerů.
I když se hodně často stává, že nám plastové odpady 
létají po okolí, vždy se najde dobrá duše, která pomůže 
se úklidem - děkujeme. Abychom co nejvíce využili 

kontejnery ať už na papír, nebo plasty  – snažte se 
prosím zmačkat všechny plastové nádoby a stejně tak 
i papírové krabice. Často se stává, že nejsou sešlapány. 
V kontejneru to potom zabírá místo a vejde se do něj 
mnohem méně odpadu, než bychom chtěli. V kontejneru 
na papír občas nacházíme i plasty, které stačí hodit do 
vedlejšího kontejneru.

Sběrný dvůr je otevřený:

Středa 15-17h a v Sobotu: 9-11h.
Pokud si nevíte rady, co kam dát, tak Vám určitě rád 
a ochotně poradí pan Tomsa.
Pro připomenutí:
Pálení trávy a  listí na zahradě je od března úplně 
zakázáno!
Zákon č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší
§ 16 odst. 4
V  otevřeném ohništi lze spálit jen suché rostlinné 
materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak 
kontaminované cizorodými chemickými látkami.
§ 23 odst. 1b a 2b)
Za přestupek lze uložit pokutu do výše 50 000 Kč.

Vážení spoluobčané,
přejeme Vám všem krásné léto, krásné 
prožití prázdnin a dovolených.

L. Závoda.

TJ Slavoj Čistá - Oddíl stolního tenisu
Po ukončení hrací sezony Aktivem, který se konal 
23. 05. 2025, viz. přiložené foto, v současné době již 
vrcholí příprava na zahájení nové sezony regionální 
soutěže. První byrokratickou část, jako je přihlášení do 
soutěže, zaplacení všech poplatků, máme již za sebou 
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Červnový západ slunce

a  nyní se připravujeme herně. V  praxi to znamená, 
že v  rámci pondělních a  čtvrtečních tréninků jsme 
zorganizovali dvě přátelská utkání, a  to se Sokolem 
Podlázky a Sokolem Seletice, které jsme vyhráli. Nyní 
nám zbývá ještě co nejlépe poskládat hráče do družstev, 
tak abychom dosáhli co nejlepšího výsledku.
Za TJ Slavoj Čistá oddíl stolního tenisu

 František Rampas a Jaroslav Martinec

FK SLAVOJ ČISTÁ - MUŽI
V jarní části sezony 2024/2025 nás čekaly záchranářské 
práce o setrvání v nejvyšší okresní soutěži, kterou jsme 
po 8.letech strávených v III. třídě pracně vybojovali. Zisk 
podzimních 13 ti bodů nevěstil nic dobrého. Mužstvo 
se dalo po podzimních peripetiích dohromady a začalo 
nepopulární zimní přípravu kompletní. Připravovali 
jsme se opravdu poctivě. Spousty naběhaných 
kilometrů po lesích v okolí Čisté i odehrané přípravné 
zápasy na umělém trávníku ve vzdálené Lomnici nad 
Popelkou neslo své ovoce. V jarních třinácti utkáních 
získáváme cenných 20 bodů za 6 výher, 2 remízy a 5 
proher. Našimi nejlepšími střelci celé sezony se stávají 
Josef Matoušek a  Dominik Maršík s  12 góly, Josef 
Kučera s 8 góly. Nebýt opětovných zranění z podzimní 
části Daniela Petrůva (vykloubené rameno), Miroslava 
Macka (poranění třísel), Jana Ďurčoviče (natržený 
sval), Bohumila Kaliny (vyhřezlá ploténka), Dominika 
Petrůva (poranění kolene) a k tomu zahraniční pracovní 
povinnosti dalších tří hráčů, mohli jsme pomýšlet na 
vyšší příčky, než je konečné 11. místo tabulky. Díky 
zdravotním komplikacím dostali příležitost hráči širšího 
kádru, kteří rozhodně nezklamali. Naopak příjemně 
překvapili, a tak se přihlásili o místo v základní sestavě.
Pro zajímavost i takhle zdravotně decimovaný tým měl 
ve svém středu „železného muže“,
Dominika Maršíka který odehrál 2459 minut, a to bylo 
nejvíce z celé soutěže.

Do nového ročníku 2025/ 2026 se začneme připravovat 
od 29. července, už se změnou na postu brankáře. Po 

několika sezonách nás opouští brankářská jednička 
a odchovanec Slavoje Václav Jíra, který míří do týmu 
SK Klášter. Na jeho místo přichází posila od rivala SK 
Bělá pod Bezdězem
Jan Verner. Další posilou bude z SK Bakov nad Jizerou 
hráčský univerzál Tomáš Kendík.
Ve hře je návrat odchovance dorosteneckého věku 
Daniela Maršíka rovněž SK Bakov nad Jizerou.

Marek Maršík
FK Slavoj Čistá

FK SLAVOJ ČISTÁ - U 11
Zhodnocení jarní části sezóny
Naše starší přípravka, složená z hráčů a hráček do 11 
let, absolvovala jarní část sezóny okresního přeboru 
Mladá Boleslav skupiny SEVER B. Tréninky probíhaly 
opět 2× týdně a fotbalový týden vrcholil víkendovým 
zápasem. Naše hráčky a  naši hráči předváděli hezké 
a  bojovné výkony, které stačily na 3 vyhrané zápasy 
v  této části. 2× jsme přehráli výběr FKMB dívky 
a v úplně posledním zápase jsme přehráli Sporting MB 
4:3 a zakončili jarní část radostně.
Našim fotbalistům patří dík odnás trenérů za výbornou 
docházku na tréninky, bojovnost, výkony a nadšení pro 
hru při zápasech. Rodičům děkujeme za podporu a sluší 
se poděkovat i soupeřům za hezké zápasy.

 Roman Dohalský


